



# СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

## БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 7(136) от 10.04.2022 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

### «В ГОСТИ К ДОБРОМУ СКАЗОЧНИКУ»

31 марта исполнилось 140 лет со дня рождения русского поэта, писателя и переводчика Корнея Ивановича Чуковского. К юбилею писателя опубликована слайд презентация, в которой рассказывается, что Чуковский знали дети всей страны и звали ласковым именем «Чукоша». Что не только мы, но и наши родители, бабушки, дедушки не представляли своего детства без его удивительных сказок.



подозрительных предметов, которые могут быть опасны для жизни людей, немедленно сообщать в службу спасения и правоохранительные органы.

### «СПОРТ ЭТО ЖИЗНЬ»

Здоровье – главная ценность человека. Его невозможно купить. Мы, получая его при рождении, можем лишь беречь и укреплять или наносить непоправимый вред. Не случайно все больше людей посвящают свой досуг занятиям спорта, туризму. Спорт даёт возможность людям совершенствовать свои физические качества и двигательные возможности, укреплять здоровье и продлевать творческое долголетие.



### «РЕДКИЕ И ИСЧЕЗАЮЩИЕ ВИДЫ ЖИВОТНЫХ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ»

Краснодарский край уникальный регион нашей родины. Здесь сохранилась редкая частица дикой природы Кавказа. Но, к сожалению, в погоне за развитием мы забываем о бережном отношении к природе и ее жителям. Загрязняем озера, моря, прибрежные территории, реки и болота. В презентации идет речь о Красной книге Краснодарского края, которая впервые

В данной публикации рассказывается о некоторых животных, занесенных в Красную книгу нашего края.



### «СКАЗКИ НАРОДОВ РОССИИ»

К неделе детской книги, в рамках проекта Культура для школьника, в акции «Моя любимая сказка», юной участницей прочитана мордовская сказка «Как собака друга искала».



### «СКАЗОЧНАЯ ТЕМА В ТВОРЧЕСТВЕ ОСТРОВСКОГО»

В 2020 году президент В.В. Путин подписал Указ «О праздновании 200-летия со дня рождения А.Н. Островского». Согласно Указу в 2023 году в России будет отмечаться юбилей великого русского драматурга. Опубликована слайд презентация, в которой идет речь о писателе и о его произведениях. О

### «ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ ЭКСТРЕМИЗМУ»

В рамках противодействия экстремизму опубликована слайд информация. В информации идет речь о том, чтобы обращайте внимание на подозрительных людей, оставленные сумки, пакеты, свёртки, детские игрушки и другие бесхозные предметы. О всех случаях обращения



творчество оказало большое влияние на формирование русского театра. Великий человек, чей вклад в развитие отечественной литературы, театральной драматургии и режиссуры переоценить невозможно.



### «МЫ В ПРОФЕССИИ ИГРАЕМ»

Для расширения и представления детей о мире профессий, о профессиональном самоопределении, в СОШ №16 пос. Первомайского, для учеников 4 класса прошла тематическая игра. Ребята в игровой форме познакомились с небольшим перечнем профессий на каждую букву нашего алфавита. Отгадывали «шуточный кроссворд», играли в игру «четвертый лишний». А также в стихотворной форме отгадывали профессию представленного персонажа на слайде. Узнали о том, чтобы найти любимую работу, нужно, прежде всего, хорошо знать, какие профессии вообще есть на свете. Так как любое дело подвластно тому, кто не боится труда. Любая профессия требует от человека умения, терпения



### «КОСМОС В ЛИТЕРАТУРЕ»

Ко Дню космонавтики, в рамках проекта Культура для школьника, в СОШ №16 пос.

тематическая беседа. В начале мероприятия ребята ответили на вопрос: «Все знают, с каким событием связано 12 апреля?» Эта праздничная дата была установлена в ознаменование первого космического полёта, совершенного советским космонавтом Юрием Алексеевичем Гагариным 12 апреля 1961 года, на космическом корабле «Восток-1». Назвали известных им космонавтов и самое знаменитое гагаринское «Поехали». В ходе «космического» путешествия ребята отвечали на вопросы викторины, разгадывали «звездные» загадки. В завершение мероприятия ребятам была представлена литература о космосе: энциклопедии,



### «ДОРОГА К ЗВЕЗДАМ»

В рамках районной информационно-просветительской акции «Русский космос: дорога к звёздам», посвящённой Дню космонавтики. 12 апреля наша страна и весь мир отмечают День космонавтики. Этот день навсегда останется в памяти человечества. 12 апреля 1961 года был совершен первый полет человека в космос. Жители Земли всегда будут



### «ПРИРОДА. ЭКОЛОГИЯ. ЧЕЛОВЕК»

В рамках программы «Охрана окружающей среды и формирование экологической культуры населения» опубликована слайд презентация. Речь идет как о природе, так и об экологии. В мире существует немало праздников, призванных донести до общества идею совместной охраны природных ресурсов. Один из них жители планеты отмечают ежегодно 15 апреля. Он носит название День экологических знаний. Основная цель праздника – продвижение экологических знаний и формирование экологической культуры населения, информирование общественности о состоянии дел в области экологической безопасности и о состоянии окружающей среды, а также воспитание и подготовка гражданина,



[muk\\_bibl\\_pervomaisk@mail.ru](mailto:muk_bibl_pervomaisk@mail.ru)



<https://pervomai-biblio.ru>



<https://vk.com/id592504543>

